附件：会议部分嘉宾及报告

1.从疫情信息传播看大众信息素养 

王新才 馆长 武汉大学图书馆 

嘉宾简介：信息管理学院教授，兼任教育部高校图工委副主任，中国图书馆学会常务理事，湖北省高校图工委副主任兼秘书长。

2.高校图书馆之未来 

程焕文 教授 中山大学图书馆 

嘉宾简介：中山大学资讯管理学院教授，文献与文化遗产管理部主任，教育部高等学校图书情报工作指导委员会副主任委员，中国图书馆学会副理事长。

3.八百万册库存中的反思

李欣 副馆长 康奈尔大学图书馆 

嘉宾简介：康奈尔大学图书馆副馆长，负责评估、沟通、图书馆技术服务、学术资源、东亚战略伙伴关系。

4.大学图书馆转型发展的目标定位

朱为群 馆长 上海财经大学图书馆

嘉宾简介：上海海财经大学图书馆馆长、教授，兼任中国财经教育资源共享联盟理事长、全国税务专业学位研究生教学指导委员会委员。

5.图书馆转型发展之科学数据中心建设探索与实践

张计龙 副馆长 复旦大学图书馆

嘉宾简介：复旦大学图书馆副馆长、社会科学数据研究中心副主任、大数据研究院人文社科数据研究所常务副所长，主要研究领域为科学数据管理、政府数据开放等。

6.学术图书馆“十四五”规划的思考

杨新涯 馆长 重庆大学图书馆

嘉宾简介：重庆大学图书馆馆长，重庆大学网络与信息管理中心副主任。从事数字图书馆、数字化校园的研究和实践。

7.高校联合认证的爆发与发展

张丹东 副馆长 中国人民大学图书馆

嘉宾简介：中国人民大学图书馆副馆长，从事信息化工作，近期着力推动高校图书馆联合开展业务。

8.高校图书馆知识服务与馆员业务能力提升

聂鸣 馆长 华中科技大学图书馆

嘉宾简介：教授，博士生导师。现任华中科技大学学术委员会委员、校长助理、图书馆馆长。兼职湖北省图书馆学会副会长、湖北省高校图工委副主任委员。

9.疫情中在线教学视野下的高校图书馆

唐承秀 馆长 天津财经大学图书馆

嘉宾简介：博士，研究馆员，教育部高校图工委委员，中图学会“图书馆统计与评价”专业委员会副主任，天津图书馆学会学术委员会副主任、常务理事。

10.完善分类评价体系 有效支撑学术发展

范家巧 馆长 华南理工大学图书馆

嘉宾简介：高级工程师，广东省高等学校图书情报工作指导委员会副主任委员、广东图书馆学会副理事长，曾入选广东省宣传思想战线优秀人才“十百千工程”培养对象。

11.大学图书馆信息资源应急保障体系建设

蔡迎春 副馆长 上海师范大学图书馆

嘉宾简介：博士，研究馆员，人文学院信息管理系硕士生导师、《上海高校图书情报研究》执行主编，目前在研国家社科基金项目和国家图书馆民保中心项目等。

12.数字图书馆发展及其对开放教育影响研讨

牛振东 馆长 北京理工大学图书馆

嘉宾简介：北京理工大学计算机学院教授、博士生导师、软件智能与软件工程所所长，博士。主要研究知识管理与智能检索、数字版权保护、个性化学习等。

13.知识服务让图书馆走进高光时刻

储节旺 馆长 安徽大学图书馆

嘉宾简介：教授，博士，博士生导师，安徽省高等学校图书情报工作委员会秘书长，公开发表论文230余篇，主持国家社会科学基金项目3项、省部级项目11项。

14.大数据环境下图书馆员情报胜任力的培养

邵波 副馆长 南京大学图书馆

嘉宾简介：南京大学信息管理学院教授，研究领域包括信息安全与保密、竞争情报与战略管理、数字图书馆技术等。长期从事江苏省高校数字图书馆建设与管理工作。

15.高校图书馆服务人才培养的问题与思考

王喜和 馆长 井冈山大学图书馆

嘉宾简介：井冈山大学图书馆馆长，研究馆员，中国图书馆学会会员，江西省图书馆学会理事。
16.信息需求评估与信息素养教学：从询证实践做起

徐鸿 副馆长 杜克大学图书馆

嘉宾简介：昆山杜克大学图书馆馆长、杜克大学图书馆副馆长。研究馆员、华中师范大学信息管理学院兼职教授。研究领域包括用户研究、文献计量学、图书馆管理等。

17.开展学科知识服务 助力一流学科建设

张静 副馆长 中国药科大学图书馆

嘉宾简介：中国药科大学药理学硕士，社会与管理药学博士。现任中国药科大学图书与信息中心副主任，多年从事药学科技出版、药学文献资源建设等工作。

18.图书馆疫情期间的运行与服务 ——以厦门大学图书馆为例

钞晓鸿 馆长 厦门大学图书馆

嘉宾简介：厦门大学特聘教授、图书馆馆长、人文学院历史系博士生导师；福建省哲学社会科学领军人才。主要从事中国历史研究，多次荣获省部级奖励。

19.再谈图书馆数字化转型       

窦天芳 副馆长 清华大学图书馆

嘉宾简介：清华大学图书馆副馆长、研究馆员，长期从事电子资源管理、数据处理等相关工作，发表学术论文多篇。
